

2 февраля исполняется 75 лет со дня этого исторического события. К юбилею великой битвы в Тоншаевской Центральной библиотеке был проведён урок памяти «Сталинград. Победа, изменившая мир».

Использование мультимедийных технологий позволило присутствующим увидеть документальные кадры и фотографии, свидетельствующие о мужестве и стойкости защитников Сталинграда, среди которых были и наши земляки - Тоншаевцы. Участниками мероприятия стали учащиеся Тоншаевской вечерней (сменной) школы.



О Сталинградской битве написано много книг как художественных, так и документальных, часть из них, находящаяся в фондах библиотеки, представлена на книжной выставке «Есть память, которой не будет забвения».

